

КУПЧИНСКИЙ

6+

СПЕКТР

Газета муниципального округа Александровский

№ 2
МАЙ
2024

Газета выходит с февраля 2006 года

info@mo75.ru

192289, Санкт-Петербург, ул. Малая Балканская, д. 58, тел/факс 706-44-25

Уважаемые ленинградцы, петербуржцы! Дорогие друзья!



От всей души поздравляю Вас с Днём Победы!
Для каждого из нас это священный праздник, который объединяет все поколения российских граждан. В мае 1945 года наша страна поставила точку в самой кровопролитной войне человечества, освободила мир от нацизма, подарила людям право на будущее.

Мы знаем, что Победу тогда ковал весь народ – мужчины и женщины, пожилые и совсем юные, в тылу и на фронте. Только так возможно преодолеть любые трудности. Сегодня мы действуем, как нас научили наши великие предки.

Низкий поклон поколению победителей! Ваши имена навсегда останутся в сердцах людей, которые радуются жизни только благодаря вашему подвигу. Эта память дает нам силы и вдохновляет на новые свершения во имя Родины.

Желаю Вам здоровья, счастья, благополучия, мирного неба над головой!

**Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга
А.Н. Бельский**

Дорогие жители! Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, жители блокадного Ленинграда, бывшие малолетние узники фашистских концлагерей и труженики тыла!

Поздравляю вас с Днем Победы в Великой Отечественной войне!

9 мая – священный день для каждого петербуржца-ленинградца, для каждого жителя нашей великой страны.

Миллионы наших соотечественников пали в борьбе с фашистским нашествием. Мы всегда будем чтить память героев, кто не жалея сил и собственной жизни, погиб в борьбе за свободу и независимость нашего народа, кто защищал нашу родную землю от вероломного врага. Мы будем помнить и бойцов Красной Армии, и партизан, и тружеников тыла – всех, кто своей кровью и своим трудом ковал Великую Победу 1945 года.

Память о героях Великой Отечественной войны сегодня укрепляется акцией «Бессмертный полк». В нашем городе проводятся встречи с ветеранами и жителями блокадного Ленинграда – к счастью, это еще возможно.

Дорогие ветераны!

Мы низко склоняем головы перед вами за то, что дали нам и будущим поколениям право жить. Спасибо вам за героизм, за мужество, за стойкость и за любовь к Родине. Крепкого вам здоровья, тепла и душевного уюта!

Желаю всем ленинградцам-петербуржцам большого счастья, мира и чистого неба над головой!



**Герой России, Почётный гражданин Санкт-Петербурга,
Депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга
Л.И. Егорова**



АНОНСЫ

Об итогах экономического и социального развития МО Александровский за 2023 год

2

«Защита Отечества является долгом и обязанностью каждого гражданина Российской Федерации»

6

Ответственность за ложное сообщение об акте терроризма

7

Дорогие жители! Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, жители блокадного Ленинграда, бывшие малолетние узники фашистских концлагерей и труженики тыла!



От всего сердца поздравляю вас с праздником – с 79-ой годовщиной Победы в Великой Отечественной войне! 9 мая 1945 года – священная дата для всех поколений россиян, ставшая символом беспрецедентного героизма и единения нашего народа, верности Родине.

В этот день мы вспоминаем погибших на полях сражений, самоотверженно работавших в тылу, поднимавших страну в послевоенное время и не доживших до сегодняшнего дня. Время неумолимо перед возрастом. Низкий поклон вам, поколение победителей! Своим ратным, трудовым, гражданским подвигом вы вписали Победу в мировую историю!

Все мы в неоплатном долгу перед вами и обязаны сделать все, чтобы ваша жизнь была достойной. Стараемся максимально окружить вниманием и заботой каждого ветерана войны.

Будем достойными ратных и трудовых подвигов старшего поколения! Сохраним самое ценное, что завоевано в 45-м – мир, свободу, независимость нашей великой страны. Пусть праздник Победы служит и впредь сплочению и придаст новые силы в укреплении могущества России.

От всего сердца желаю всем мирного неба над головой и новых побед во благо России!

**Глава муниципального образования МО Александровский
В.А. Коробко**

Отчёт «Об исполнении бюджета МО Александровский за 2023 год» и об итогах экономического и социального развития внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Александровский за 2023 год

Муниципальный округ Александровский - это территория, ограниченная улицей Бухарестская, Южным шоссе, Московской и Окружной линиями железной дороги. По состоянию на 1 января 2023 года на территории муниципального образования проживает 62 309 человек. Доходы бюджета муниципального образования в 2023 году составили - 111 194.8 тыс. руб. Расходы бюджета муниципального образования в 2023 году составили 115 431.7 тыс. руб.

В сравнении с прошлым годом доходы бюджета муниципального образования увеличились на 19%. Так, если в 2022 году доходы бюджета муниципального образования составили 94 057.2 тыс. руб., то в 2023 - 111 194.8 тыс. руб. из которых 14 198.4 тыс. рублей безвозмездных поступлений, направленных в виде субвенций на исполнение отдельных государственных полномочий по опеке и попечительству.

В результате исполнение доходной части местного бюджета составило 94.8%, а исполнение расходной части бюджета составило 98.4%.

Расходы бюджета муниципального образования в 2023 году составили 115 431.7 тыс. рублей из них:

Общегосударственные вопросы - 38 223.8 тыс. рублей

Национальная безопасность и правоохранительная деятельность - 926.2 тыс. рублей

Национальная экономика - 83.2 тыс. рублей

Жилищно-коммунальное хозяйство - 35 084.7 тыс. рублей

Охрана окружающей среды - 19.8 тыс. рублей

Образование - 2 606.5 тыс. рублей

Культура - 21 662.6 тыс. рублей

Социальная политика - 11 943.1 тыс. рублей

Физическая культура и спорт - 150.0 тыс. рублей

Средства массовой информации - 4 731.70 тыс. рублей

В 2023 году в муниципальном образовании продолжалась работа по реализации принятых планов социально-экономического развития, выполнения адресной программы по благоустройству, сформированной на основании обращений, поступивших в приемную, а также через портал наш Санкт-Петербург.

За счет бюджета муниципального образования в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды». Были выполнены работы по комплексному благоустройству территории во дворе по адресу: Моравский переулоч, дом 3, корпус 2.

В рамках выполнения работ было установлено новое детское игровое и спортивное оборудование, уличная мебель, выполнены работы по обустройству пешеходных дорожек и мощение тротуарной плиткой.

Результатом выполнения работ стало появление в нашем округе нового благоустроенного пространства, где жители могут комфортно отдыхать, гулять и заниматься спортом.



Комплексное благоустройство территории во дворе по адресу: Моравский переулоч, дом 3, корпус 2.

В 2023 году в муниципальном округе Александровский продолжалась работа по текущему ремонту асфальтового покрытия внутридворовых проездов. Всего произведен текущий ремонт более 7000 кв. метров асфальтового покрытия адресам:

- Бухарестская улица 156, корпус 1, литера Б;
- Малая Балканская улица 60, корпус 1, литера А;
- Малая Балканская улица 62/25;
- Малая Карпатская улица, дом 21, литера А;
- Проезд от Малой Карпатской улицы, дом 21 к Малой Балканской улице, дом 62/25;
- Бухарестская улица, дом 156, корпус 1, литера А;
- улица Олеко Дундича, дом 39, корпус 1, литера А;
- улица Олеко Дундича, дом 35, корпус 3, литера А;
- Бухарестская улица, дом 152, корпус 2, литера А;
- Бухарестская улица, дом 148, корпус 1, литера А;
- Проезд от улицы Олеко Дундича к Бухарестской улице, дом 142 корп. 2;
- улица Олеко Дундича, дом 36, корпус 1, литера А;
- Бухарестская улица, дом 142, корпус 2, литера А;
- улица Олеко Дундича, дом 36, корпус 3, литера А;
- Моравский переулок, дом 3, корпус 3, литера А;
- Бухарестская улица, дом 138, литера А;
- Проезд от Малой Карпатской улицы, дом 13 к улице Олеко Дундича, дом 36, корпус 3, литера А;
- Малая Карпатская улица, дом 15, литера А;
- Малая Карпатская улица, дом 13, литера А;
- Малая Карпатская улица, дом 9, корпус 1, литера А;
- улица Ярослава Гашека, дом 24, корпус 1, литера А;
- Бухарестская улица, дом 130, корпус 2, литера А;
- Бухарестская улица, дом 128, корпус 2, литера А;
- Дунайский проспект, дом 51, корпус 2, литера А;

- улица Ярослава Гашека, дом 26, корпус 1, литера А;
- улица Ярослава Гашека, дом 30/5;
- Дунайский проспект, дом 53, корпус 2, литера А;
- Проезд от Малой Бухарестской улицы, дом 6, корпус 2, литера А к Малой Бухарестской улице, дом 10, корпус 1;
- Проезд от Малой Бухарестской улицы, дом 10, корпус 1, литера А к улице Димитрова, дом 37;
- Проезд от дома 43, литера А к дому 35, корпус 1, литера А по улице Димитрова;
- Малая Бухарестская улица, дом 10, корпус 2, литера А;
- Проезд от Дунайского проспекта к Дунайскому проспекту, дом 58, корпус 1, литера А;
- Бухарестская улица, дом 124/56, литера А;
- Малая Бухарестская улица, дом 11/60, литера А;
- Малая Бухарестская улица, дом 9, литера А;
- Бухарестская улица, дом 120, корпус 1, литера А;
- Бухарестская улица, дом 118, корпус 1, литера А;
- Бухарестская улица, дом 116, корпус 1, литера А;
- Бухарестская улица, дом 114, корпус 1, литера А;
- Бухарестская улица, дом 112, литера А;
- улица Димитрова, дом 29, корпус 1, литера А;
- улица Димитрова, дом 31/1, литера А;
- Малая Бухарестская улица, дом 3, литера А;
- Малая Карпатская улица, дом 13, литера А;
- Южное Шоссе, дом 55, корпус 3, литер А.



Текущий ремонт асфальтового покрытия внутридворовых проездов

Работы по ремонту асфальтового покрытия будут продолжены и в 2024 году.

Также, в мае 2023 года были выполнены работы по завозу песка в песочницы на детских площадках. Работы по завозу песка в песочницы проводятся каждый год во время подготовки детских площадок к летнему сезону.

В рамках содержания игрового оборудования на детских и спор-

тивных площадках муниципального образования в течение года выполнялись работы по ремонту детского игрового оборудования и малых архитектурных форм.

Традиционно депутаты и сотрудники МО Александровский вместе жителями муниципального округа и принимали участие в ежегодных весенних и осенних субботниках.

В 2023 году Местной Админи-

страцией МО Александровский активно продолжалась работа по отработке обращений граждан, поступивших на портал «Наш Санкт-Петербург». Всего в адрес муниципального образования поступило 433 обращения. Из них 380 обращений по предметам ведения Местной Администрации, 53 обращения было перенаправлено в организации по принадлежности вопроса. Коэффициент исполнительской дисциплины по итогам года составил 100%.

Специалистами муниципального образования совместно с сотрудниками Управления внутренних дел по Фрунзенскому району проводилась работа по выявлению административных правонарушений и составлению протоколов, в том числе в области благоустройства. Всего в 2023 году уполномоченными специалистами было составлено 43 административных протокола. Большинство из них связано с продажей товаров в неустановленных местах. Все материалы были направлены в административную комиссию Фрунзенского района для принятия мер и наложения административного взыскания.

Одним из основных направлений деятельности органов местного самоуправления в Санкт-Петербурге является исполнение отдельных государственных полномочий по опеке и попечительству, основная задача которых состоит в защите прав и законных интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

В настоящее время на учете в отделе по опеке и попечительству Местной Администрации МО Александровский состоит 38 де-

тей, из которых 20 находятся под опекой, 18 находятся в приемных семьях. В 2023 году сотрудниками отдела по опеке и попечительству были переданы несовершеннолетние дети: под предварительную опеку - 1 ребенок, под опеку на безвозмездной основе - 2 ребенка.

В течение года был осуществлен надзор за соблюдением прав 39 граждан, признанных судом недееспособными, из которых 31 человек находятся под опекой, 8 подопечных размещены в специализированном медицинском учреждении. В прошедшем году было установлено 10 опеков над гражданами, признанными судом недееспособными.

По состоянию на 1 января 2024 года в отделе по опеке и попечительству в социально-опасном положении находятся 13 семей, где воспитываются 24 ребенка. Основными причинами так называемого «социального сиротства» являются: злоупотребление родителями спиртными напитками, невысокий доход семьи, несостоятельность родителей как педагогов. Кроме того, к причинам данного явления можно отнести большую занятость родителей на работе, наличие большого количества бытовых проблем в семье, неумение и (или) нежелание родителей заниматься. В рамках проведения индивидуальной профилактической с неблагополучными семьями специалисты отдела по опеке и попечительству на постоянной основе осуществляют обследования жилищно-бытовых условий, дают рекомендации родителям по взаимодействию с субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений.



Субботники на территории муниципального образования

Каждый год для детей, находящихся под опекой и в приемных семьях, Местная Администрация МО Александровский проводит новогодний праздник, во время которого дети участвуют в конкурсах, читают стихи Деду Морозу и Снегурочке, получают подарок и билет на новогоднее представление.



В канун Нового года для опекаемых детей муниципального округа Александровский было организовано Новогоднее мероприятие, которое прошло в Отделе ЗАГС Фрунзенского района. Вместе с дедом Морозом и Снегурочкой ребята и взрослые участвовали в танцевальных конкурсах. Вспомнили, что хорошего было в 2023 году. Все с удовольствием поделились радостными событиями. В исполнении вокальной студии «ElSol» подростково-молодежного клуба «Атмосфера» ПМДЦ «Фрунзенский» прозвучали Новогодние песни. А завершилось мероприятие вручением подарков от Деда Мороза, которые подготовили для ребят Московская структура «Арт-лайф» и муниципальный округ Александровский.



Поздравление детей, находящихся под опекой и в приемных семьях с Новым 2023 годом

В течение 2023 года более 15 тысяч жителей муниципального округа Александровский приняли участие в военно-патриотических мероприятиях - это каждый 4-ый житель нашего округа. Все мероприятия проходили в тесном взаимодействии с общественными ветеранскими организациями, «Волонтерами Победы», также школьными музеями и молодежными поисковыми отрядами.



В 2023 году традиционно проводились мероприятия, посвященные Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, Дню Победы. Также в течение года жители муниципального округа приняли активное участие в районных и городских мероприятиях, таких как, «Свеча памяти», «Бессмертный полк», «Георгиевская ленточка». В 2023 году депутаты Муниципального Совета совместно с жителями округа принимали участие в патриотических акциях, митингах, шествиях, посвященных Дню памяти и скорби, Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, Дню памяти воинов-интернационалистов, Дню Воздушно-Десантных Войск и др.



Участие в патриотических акциях, митингах, шествиях на территории Фрунзенского района

На территории муниципального округа активно развивается волонтерское движение. В 2023 году к волонтерской деятельности было привлечено порядка 100 жителей муниципального округа Александровский. Волонтеры оказывают помощь на мероприятиях гражданско-патриотической направленности, в торжественно-траурных церемониях, благотворительных и экологических акциях, помогают жителям округа, находящимся в трудной жизненной ситуации, принимают участие в сборе гуманитарной помощи. Так, силами общественных организаций, жителей и волонтеров округа в 2023 году жителям Донбасса регулярно отправлялась гуманитарная помощь.



Доставка гуманитарной помощи нашим бойцам зону проведения СВО



Досуговые и праздничные мероприятия для жителей округа

Организация досуговых, праздничных и спортивных мероприятий для жителей также является важнейшим направлением в работе муниципального образования. В течение 2023 года жители округа посмотрели спектакли «Любовь по-итальянски», «Палата бизнес класса», «Однажды вечером». Юные жители в канун Нового года вместе с родителями побывали на новогодних представлениях «Письмо Деду Морозу». Кроме того, для жителей округа в 2023 году проводились праздничные концерты, автобусные экскурсии, посвящённые памятным датам. Так, в феврале жители округа стали участниками праздничного концерта и уличного мероприятия, посвящённых Дню защитника Отечества, а в мае музыкального моноспектакля Дмитрия Певцова и «Певцов-оркестр», посвящённого Дню Победы. В честь Дня полного освобождения от фашистской блокады побывали в танковом

парке «Стальной десант» в Красном селе, ко Дню Победы в музейно-мемориальном комплексе «Дорога жизни», ко Дню памяти и скорби – посетили форт Красная горка, в День памяти жертв блокады – Невский пятачок, а в День воинской славы России жители округа побывали в г. Кронштадте.

В феврале для юбиляров супружеской жизни жителей МО Александровский в отделе ЗАГС Фрунзенского района было организовано торжественное мероприятие. Вместе с представителями отдела ЗАГС поздравили супружеские пары, живущие в крепком браке более 50 лет. Семья – это основа человеческого счастья, это крепкий тыл, поддержка, это самое дорогое, что есть у любого человека. Ну, а для тех, кто только начинает супружескую жизнь, «золотые юбиляры» - достойный пример того, как нужно любить и сохранять семейный очаг.



Поздравление трудовых коллективов учреждений округа

На территории муниципального образования Александровский представители муниципального образования совместно с сотрудниками ОГИБДД УМВД России по Фрунзенскому району г. Санкт-Петербурга, на постоянной основе проводили профилактические мероприятия по безопасности дорожного движения с юными пешеходами на детских площадках, а так же в общеобразовательных и дошкольных учреждениях. А так же была проведена экскурсия для детей, проживающих на

С 2020 года создана официальная группа в социальной сети «ВКонтакте», ставшая эффективным способом обратной связи с населением. Это очень востребованный современный ресурс, который в ежедневном круглосуточном режиме используют более 3000 наших подписчиков. В группе публикуется вся значимая официальная информация, проходит обсуждение различных проблем округа, в круглосуточном режиме жители



Мероприятие для юбиляров супружеской жизни МО Александровский

территории МО Александровский, в Пожарно-спасательную часть № 58 г. Санкт-Петербурга.

Традиционным стало поздравление трудовых коллективов учреждений, находящихся на территории округа с профессиональными праздниками: Днем учителя, Днем полиции, Днем медицинского работника, Днем социального работника. Лучшие сотрудники учреждений на праздничных мероприятиях отмечаются грамотами и благодарственными письмами.

имеют возможность сообщить о волнующих проблемах и получить исчерпывающие ответы.

Также на протяжении многих лет муниципальное образование Александровский выпускает газету «Купчинский спектр». На ее страницах публикуется информация о принятых муниципальных правовых актах, доводится до сведения жителей официальная информация о социально-экономическом и культурном развитии округа.

Местная Администрация

внутригородского муниципального

образования города федерального значения

Санкт-Петербурга муниципальный округ

АЛЕКСАНДРОВСКИЙ



как найти нас в социальных сетях

для отзывов и предложений



Профилактические мероприятия по безопасности дорожного движения



Экскурсия в пожарно-спасательную часть № 58 г. Санкт-Петербурга

От всех депутатов Муниципального Совета и сотрудников Местной Администрации благодарим всех неравнодушных жителей, общественные ветеранские организации, Администрацию Фрунзенского района, наших депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга всех, кто оказывал и оказывает помощь и содействие, способствующей конструктивной и плодотворной работе на благо нашего округа, района и города.

Глава МО Александровский
Василий Коробко

Информация Военного комиссариата Фрунзенского района

Военнослужащий по призыву



Военный комиссар Фрунзенского района города Санкт-Петербурга
А. Воронин

«Защита Отечества является долгом и обязанностью каждого гражданина Российской Федерации», так гласит 59 статья Конституции Российской Федерации.

Весенний призыв начинается с 01 апреля 2024 года, и продлится до 15 июля 2024 года. Все призванные и отправленные в вооружённые силы Российской Федерации юноши будут проходить службу 12 месяцев без привлечения на Специальную Военную Операцию.

Армия – это школа мужества, которую должен пройти каждый молодой человек. Радует, что сегодня многие юноши это понимают, что служба Родине для них почетный долг. При этом многие стремятся попасть в элитные, боевые войска – к примеру, в морскую пехоту или ВДВ.

По достижению 18 лет или после окончания отсрочки от призыва на военную службу Вам необходимо прибыть в военный комиссариат района на мероприятия связанные с призывом. Это вовсе не означает, что Вас сразу же отправят служить в войска. Ваша явка обязательна в первую очередь для прохождения профессионального психологического отбора и медицинского освидетельствования.

Если призывная комиссия примет решение призвать Вас на военную службу, отправки в тот же день не будет. Вам выдадут повестку, в которой установят дату Вашей отправки.

Призывные комиссии муниципальных образований при вынесении решения о призыве гражданина на военную службу учитывают состояние здоровья, уровень образования, физическую подготовку, морально-деловые качества. Особое внимание уделяется и результатам профессионального психологического отбора.

Каждый пятый призывник, отправленный для прохождения военной службы в войска, имеет высшее образование. Таким призывникам предоставляется возможность выбора места службы. Наиболее талантливые дипломированные специалисты идут служить в научные роты.

Министерство обороны на сборных пунктах для новобранцев организует питание и выдачу им военной формы одежды. Также выдаются банковские и персональные электронные карты.

Доставка молодого пополнения к местам прохождения военной службы организуется автомобильным, железнодорожным и авиационным транспортом. На всем пути следования за молодым поколением осуществляется контроль, за состоянием здоровья и все обеспечены рационом питания на весь путь.

Граждане Российской Федерации в случае, если их убеждения или вероисповедания противоречат несению военной службы, а также в иных установленных федеральным законом случаях имеют право на замену её на альтернативную гражданскую службу.

Статистика свидетельствует, что уклоняющихся от призыва молодых людей с каждым годом становится все меньше. По обращениям военного комиссариата полиция выясняет причины, по которым подлежащие призыву граждане не являются в военный комиссариат. Не лишним будет напомнить, что с 14.04.2023 года вступили изменения в законодательные акты в соответствии с п. 2.1 ст. 31 Федерального закона № 53: «Гражданин, подлежащий призыву на военную службу, не получивший повестку военного комиссариата в период проведения призыва на военную службу, установленный настоящим Федеральным законом, в двухнедельный срок со дня начала следующего периода проведения призыва на военную службу, установленный для него настоящим Федеральным законом, обязан лично явиться в военный комиссариат для сверки данных воинского учета». В случае неявки в установленный срок, в отношении призывника будет возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 21.5 КоАП РФ. Одновременно информируем, что в соответствии с изменениями в КоАП РФ за неявку без

уважительной причины в указанные в повестке военного комиссариата время и место установлен штраф в размере от 10 000 до 30 000 рублей.

Так же отмечаю, что направленная повестка будет считаться врученной по истечении семи дней с даты ее размещения в «Реестре повесток» (ст.31 ФЗ № 53). Согласно ст.7.1 ФЗ № 53 гражданам, подлежащим призыву на военную службу и получившим повестку военного комиссариата, со дня, когда такая повестка считается врученной, в качестве временной меры, направленной на обеспечение их явки по повестке, запрещается выезд из Российской Федерации. Также в отношении призывника, могут быть применены иные временные меры, такие как:

- запрет на государственную регистрацию физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей;
- запрет на постановку на учет в налоговом органе физического лица в качестве налогоплательщика, применяющего специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»;
- приостановка на постановку недвижимого имущества на государственный кадастровый учет и (или) государственную регистрацию прав;
- ограничения на пользование гражданином правом на управление транспортными средствами;
- запрет на государственную регистрацию транспортных средств;
- отказ в заключении кредитного договора, договора займа;
- органы государственной власти субъекта Российской Федерации вправе установить дополнительные временные меры, направленные на обеспечение явки по повестке военного комиссариата, в виде ограничения на

получение гражданами выплат, льгот, мер поддержки и иных преференций.

Так же не стоит забывать, что за уклонение от призыва на военную службу согласно Уголовному кодексу Статья 328. Уклонение от прохождения военной и альтернативной гражданской службы (Уголовный кодекс Российской Федерации)

1. Уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо арестом на срок от трех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.

Самые большие тревоги испытывают родители и семьи призывников, когда провожают своих детей в армию. Чтобы не было этих тревог, мы стремимся придерживаться принципа открытости. Продолжена практика присутствия на заседании призывной комиссии родителей.

Вблизи мест проживания направляются для прохождения службы женатые призывники, имеющие детей, а также те, чьи родители больны или являются пенсионерами.

Для общения с родителями, близкими, друзьями военнослужащим разрешено пользование сотовой связью.

По всем вопросам связанных с призывом и прохождением военной службы обращайтесь в военный комиссариат Фрунзенского района города Санкт-Петербурга по адресу: Южное шоссе, д.104 кабинет № 27 с понедельника по пятницу с 9:00 до 17:00.

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА 1 100 000
ЕЖЕМЕСЯЧНО ОТ 210 000
В ЗОНЕ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ

У ГОРОДА-ГЕРОЯ – СВОИ ГЕРОИ

GOV.SPБ.RU/CONTRACT
117
СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ

ФОТОМАТЕРИАЛ: АНДРЕЙ ЛАЗАРЕВ



Информация Прокуратуры Фрунзенского района Санкт-Петербурга

Ответственность за ложное сообщение об акте терроризма

За заведомо ложное сообщение об акте терроризма (взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно-опасных последствий), совершенное из хулиганских побуждений, предусмотрена уголовная ответственность по ст. 207 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Сам по себе террористический акт - уголовное преступление. Любые проявления, связанные с ложными сообщениями о готовящемся террористическом акте,

также являются уголовно наказуемыми деяниями. Уголовная ответственность за это преступление наступает в отношении лица, достигшего ко времени совершения преступления 14 лет. Если лицо добросовестно заблуждается и полагает, что его информация о готовящемся акте терроризма соответствует действительности, то ответственность исключается.

Наказание за это преступление:

- штраф в размере от 200 тысяч до 500 тысяч рублей;
- ограничение свободы на срок до 3 лет;
- принудительные работы на

срок от 2 до 3 лет.

Более суровое наказание предусмотрено за совершение указанного деяния в отношении объектов социальной инфраструктуры, причинение крупного ущерба, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба, повлекшее по неосторожности смерть человека или иные тяжкие последствия. При этом максимальное наказание за эти деяния – штраф до 2 млн. рублей, лишение свободы на срок от 8 до 10 лет.

Следует помнить, что если преступление совершено лицом, не до-

стигшим возраста уголовной ответственности, бремя ответственности за материальный ущерб, связанный с организацией и проведением специальных мероприятий по проверке сообщения о преступлении возлагается на родителей (усыновителей) или попечителей, либо организацию для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в которой несовершеннолетний находился под надзором. Указанные лица привлекаются в качестве гражданского ответчика и с них взыскиваются понесенные государством расходы в порядке, предусмотренном гражданским законодательством.

Повреждение чужого имущества

Прокуратура Фрунзенского района г. Санкт-Петербурга утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 22-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества, если это деяние повлекло причинение значительного ущерба, совершенное из хулиганских побуждений).

По версии органа предварительного следствия, 08.11.2023 в ночное время, обвиняемая, беспричинно, действуя из хулиганских побуждений, грубо нарушая общественный порядок, нанесла не менее 1 удара ногой по крышке багажника автомобиля, припаркованного у парадной № 1 дома 60 лит. А по пр. Славы во Фрунзенском районе г. Санкт-Петербурга, тем самым причинив потерпевшему значительный материальный

ущерб на общую сумму 16 100 рублей, с учетом стоимости ремонтно-восстановительных работ.

Обвиняемая полностью изобличена в содеянном, вину в совершении преступления признала, раскаялась, полностью возместила потерпевшему причиненный материальный ущерб.

В ходе дачи показаний обвиняемая пояснила, что поссорилась со своим молодым человеком и, будучи в состоянии сильного ал-

когольного опьянения, испытывая негативные эмоции, со злости ударила ногой припаркованный рядом автомобиль. Кому принадлежит данный автомобиль, она не знала, причинить владельцу ущерб не намеревалась.

Уголовное дело в отношении обвиняемой направлено прокуратурой района во Фрунзенский районный суд г. Санкт-Петербурга для рассмотрения по существу.

Береговая полоса – чистая территория для всех



На территории Санкт-Петербурга насчитывается более 1000 водных объектов.

В соответствии с законом все поверхностные водотоки и водоемы находятся в государственной или муниципальной собственности и являются общедоступными (за исключением прудов и обводненных карьеров, расположенных в границах участка, находящегося в частной собственности), в связи с чем каждый гражданин вправе иметь к ним доступ и бесплатно использовать для личных и бытовых нужд.

Полоса земли вдоль береговой линии (береговая полоса) предназначена для общего пользования.

Ширина береговой полосы по общему правилу составляет 20 метров.

Береговая полоса каналов, рек и ручьев протяженностью менее 10 километров составляет 5 метров.

Ограничение свободного доступа неопределенного круга лиц к береговой полосе, в том числе посредством размещения ограждений, влечет административную ответственность по ст. 8.12.1 КоАП РФ.

Кроме того, законодательством установлен запрет на передачу в

частную собственность береговых полос и участков акваторий водных объектов.

С учетом изложенного, право собственности на участок, сформированный с нарушением закона, может быть признано в установленном законом порядке отсутствующим, а образование земельного участка – недействительным.

В соответствии с Водным кодексом Российской Федерации береговая полоса входит в границы водоохранной зоны водного объекта, в пределах которой в целях предотвращения загрязнения водоемов и водотоков, а также сохранения среды обитания водных биоресурсов устанавливается специальный режим осуществления деятельности.

В частности, в границах водоохранных зон запрещается:

- размещение кладбищ, скотомогильников, объектов размещения отходов производства и потребления;
- движение и стоянка транспорта (кроме специальных транспортных средств), за исключением движения по дорогам и стоянки на дорогах и в специально оборудованных местах, имеющих твердое покрытие;
- размещение автозаправочных станций, станций технического обслуживания, осуществление мойки транспортных средств;
- сброс сточных, в том числе дренажных, вод.

За нарушение водоохранного режима предусмотрена административная ответственность по ст.ст. 8.13, 8.42 КоАП РФ.



**ДЕПУТАТ
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА**

**ЕГОРОВА
ЛЮБОВЬ ИВАНОВНА**

**ПРЕДСТАВЛЯЮЩАЯ ЖИТЕЛЕЙ
ФРУНЗЕНСКОГО РАЙОНА
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА В
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА**

**ОСУЩЕСТВЛЯЕТ
ЛИЧНЫЙ ПРИЕМ
ГРАЖДАН КАЖДЫЙ ЧЕТВЕРГ
С 12 : 00 ДО 17 : 00**

**ПО АДРЕСУ: САНКТ-ПЕТЕРБУРГ,
ЗАГРЕБСКИЙ БУЛ. Д. 19 КОРП. 1**

**ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСЬ
ТЕЛ. (812) 318-81-20**

ИЛИ

https://vk.com/egorova_deputat

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ МАЯ!



90 ЛЕТ

Попов Юрий Михайлович
Удалова Алевтина Павловна
Балкина Тамара Васильевна
Ерастова Тамара Павловна
Корневский Евгений Иванович

85 ЛЕТ

Егоров Владимир Федорович
Рощин Владимир Павлович
Николаевская Галина Матвеевна
Королева Елена Васильевна
Моисеева Мария Прохоровна
Рогачева Валентина Григорьевна
Светличная Валентина Ивановна
Остахова Людмила Петровна
Назарова Надежда Ивановна
Жуликова Валентина Васильевна

80 ЛЕТ

Куприенко Маргарита Ивановна
Сошина Татьяна Федосеевна
Бойцова Надежда Семеновна
Ефремов Геронтий Филиппович
Кузьмина Екатерина Ивановна
Ильин Руслан Павлович
Календжян Андроник Карапетович
Коган Татьяна Ивановна

Корниенко Галина Ивановна
Соловьева Людмила Серафимовна
Смирнова Ольга Сергеевна

75 ЛЕТ

Давыдова Валентина Андреевна
Феофилов Петр Михайлович
Новикова Татьяна Михайловна
Столярчук Олег Маркович
Хвощевская Татьяна Ивановна
Григорьева Любовь Егоровна
Додонова Елена Михайловна
Туганова Нина Николаевна
Кочеткова Лидия Николаевна
Петров Михаил Николаевич
Стефаненко Евгения Николаевна
Егоров Юрий Алексеевич
Поликарпова Тамара Григорьевна
Самсонов Виктор Анатольевич
Ясевич Яков Исаакович
Ткачук Нина Михайловна
Дмитриева Людмила Александровна
Шевчук Лариса Никодимовна
Мацкевич Владимир Викторович
Агулина Надежда Ивановна
Соколинский Михаил Семенович
Иванов Олег Николаевич
Масягина Надежда Никитична
Найденова Валентина Петровна
Блюменталь Раиса Григорьевна
Елкина Лариса Николаевна
Яковлев Валерий Викторович
Сударикова Людмила Александровна
Кривихин Валерий Васильевич
Сидоршина Татьяна Евгеньевна
Артемьева Апполинария Леонидовна
Кокотов Михаил Васильевич
Баева Любовь Александровна
Левинсон Антонина Владимировна
Линген Татьяна Алексеевна

Семидумов Борис Михайлович
Иванов Владимир Михайлович
Богданова Зинаида Николаевна
Есменова Ольга Антоновна
Кармановская Лидия Николаевна
Федорова Марина Павловна
Зольникова Александра Алексеевна
Маслова Виктория Станиславовна
Овчаренко Алексей Родионович
Донова Татьяна Михайловна
Щербинина Татьяна Викторовна
Милющенко Михаил Васильевич

70 ЛЕТ

Кусова Наталия Леонидовна
Пузына Нелли Ивановна
Рудаков Алла Ивановна
Самарина Юлия Васильевна
Ваккер Наталья Юрьевна
Васильева Наталья Владимировна
Звонова Людмила Васильевна
Мусатова Татьяна Александровна
Берлеева Татьяна Ивановна
Громова Елена Ароновна
Закиева Фаниза Рафгатовна
Егорова Людмила Арсентьевна
Кузнец Владимир Васильевич
Пономарева Нина Алексеевна
Скобелева Розалия Авраамовна
Слободчикова Лариса Дмитриевна
Немчинов Николай Григорьевич
Филиппова Вера Алексеевна
Цапов Владимир Петрович
Добровечная Надежда Васильевна
Нагасюк Валентина Ивановна
Капля Любовь Николаевна
Аганин Сергей Дмитриевич
Саликова Лариса Викторовна
Душенина Людмила Антоновна
Тришкин Николай Михайлович

Футорянова Светлана Михайловна
Реппо Нэлли Константиновна
Чемоданова Валентина Михайловна
Прусаков Вадим Васильевич
Скрябина Ольга Евгеньевна
Спирин Виктор Николаевич
Долгалева Анна Николаевна
Михайлова Наталья Викторовна
Довнер Елена Алексеевна
Власичев Алексей Викторович
Ким Клавдия Васильевна
Серова Людмила Васильевна
Гусин Леонид Семенович
Перцева Галина Васильевна
Степанова Галина Константиновна
Марчук Петр Петрович
Мугодарова Саня Файзрахмановна
Юдина Надежда Александровна
Феофилова Елена Олеговна
Димитриева Домникия Ивановна
Брутус Александр Павлович
Булычева Тамара Ивановна
Ефремова Елена Викторовна
Калинина Людмила Павловна
Слукина Ольга Васильевна
Основина Татьяна Евгеньевна
Латыпов Владимир Геннадьевич
Павлова Галина Дмитриевна
Епишкин Василий Павлович
Иршинкова Раиса Петровна
Бастрыкина Ирина Константиновна
Игнатова Ирина Петровна
Глазков Виктор Алексеевич
Дёмина Галина Вениаминовна
Козлова Любовь Юрьевна
Бровко Аниса Фахразиевна
Давыдовский Вячеслав Викторович

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ АПРЕЛЯ!

95 ЛЕТ

Афанасьева Зоя Николаевна

90 ЛЕТ

Чукулаева Валентина Романовна
Белянина Валентина Александровна
Холина Галина Григорьевна
Буланенков Анатолий Ефимович
Орлов Борис Петрович
Чудаков Игорь Павлович
Гасанова Нэлли Андреевна

85 ЛЕТ

Скороходова Александра Власовна
Мочалкин Николай Павлович
Мочалкина Вера Германовна
Мухина Нина Александровна
Крутова Мария Николаевна
Калинина Тамара Григорьевна

80 ЛЕТ

Василенко Анна Ивановна
Сапожникова Тамара Васильевна
Вишневецкая Нина Антоновна
Игнатова Лариса Валерьяновна
Минин Николай Николаевич
Будько Гелена Казимировна
Романенко Михаил Иванович
Соколовская Галина Николаевна
Попова Виктория Иоганесовна
Вахрушева Елена Александровна
Гострик Алла Сергеевна
Кокорева Людмила Николаевна
Орлов Николай Николаевич
Макухина Антонина Филипповна
Джавадов Михаил Махмудович
Потюпкина Инна Алексеевна
Цветкова Евгения Александровна
Агафонова Людмила Николаевна
Белоногова Роза Леонидовна
Варламов Валерий Сергеевич

75 ЛЕТ

Круглова Анастасия Петровна
Громова Нина Прокофьевна
Поршнева Галина Ивановна
Салин Александр Михайлович
Щавелева Лидия Никандровна
Джаши Натела Антоновна
Лаунбург Лазарь Эммануилович
Кротова Наталия Федоровна
Решетнева Наталия Александровна
Колчеданцева Надежда Васильевна
Морозов Виктор Михайлович
Федоров Сергей Александрович
Бартнев Евгений Дмитриевич
Белова Галина Алексеевна
Моторин Виталий Николаевич
Минакова Галина Александровна
Дятлова Александра Иосифовна
Фролова Валентина Дмитриевна
Лозовая Мария Панфиловна
Артамонова Ольга Павловна
Василуок Лариса Александровна
Копосова Елена Алексеевна
Крогаль Константин Тимофеевич
Фишман Светлана Абданиевна
Ершов Валерий Алексеевич
Беляков Николай Геннадьевич
Гулицкий Михаил Илларионович
Нефедова Алла Александровна
Гришаева Татьяна Владимировна
Алексеев Андрей Федорович
Соловьева Марина Ивановна
Фролова Валентина Николаевна
Анищенко Татьяна Александровна
Мелихова Надежда Федоровна
Ковалева Зинаида Владимировна
Леоненко Владимир Иванович
Макаревич Светлана Павловна

Филатова Екатерина Васильевна
Васильева Людмила Васильевна
Бейсенбаева Людмила Дмитриевна
Живица Валерий Иванович
Ильин Виктор Михайлович
Канэ Елена Леонидовна
Сергеев Александр Иванович
Краснов Николай Иванович
Шадров Николай Николаевич

70 ЛЕТ

Камп Татьяна Сергеевна
Иванова Наталья Ивановна
Мусоренко Наталья Ивановна
Плетнева Татьяна Ивановна
Яшина Вера Сергеевна
Ерошкова Людмила Сергеевна
Звонов Сергей Федорович
Смирнова Елена Алексеевна
Куликова Людмила Константиновна
Титов Юрий Александрович
Евстигннев Владимир Алексеевич
Завидова Татьяна Кузьминична
Сашина Людмила Григорьевна
Шульга Зоя Алексеевна
Бабушкина Татьяна Николаевна
Киреева Татьяна Викторовна
Мясникова Елена Владимировна
Гудынов Владимир Викторович
Гудалюк Татьяна Александровна
Афанасьев Ильмар Кальюсович
Козлова Марина Александровна
Костина Светлана Евгеньевна
Кудина Антонина Петровна
Макаров Сергей Васильевич
Попова Зинаида Владимировна
Поздеев Валерий Викторович
Соха Александр Викторович

Козырева Елена Владимировна
Шумаков Владимир Павлович
Алешковская Любовь Павловна
Павлова Светлана Леонидовна
Шашкова Ирина Альбертовна
Шмелев Андрей Дмитриевич
Крючков Геннадий Андреевич
Лапина Людмила Федоровна
Молярова Татьяна Федоровна
Пеллинен Светлана Марленовна
Глушцов Сергей Альбертович
Клыкова Нина Васильевна
Николаева Татьяна Петровна
Коротецкая Вера Васильевна
Татарина Лидия Васильевна
Коновалов Сергей Сергеевич
Афанасьева Анна Михайловна
Румянцев Владимир Иванович
Фёдорова Людмила Александровна
Алексеева Елена Васильевна
Поляков Валерий Васильевич
Турищев Сергей Валентинович
Смирнов Сергей Анатольевич
Лутохина Тамара Анатольевна
Мясникова Надежда Борисовна
Шипкова Татьяна Владимировна
Батов Борис Борисович
Осокина Тамара Валерьевна
Анисимова Надежда Владимировна
Шевченко Татьяна Николаевна
Арефьева Тамара Петровна
Петров Петр Иванович
Гайнутдинов Камил Шамильевич
Клим Ольга Алексеевна
Подмосковная Тамара Викторовна